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Okulumuzda çalışanlarla ilgili kararlar, çalışanların katılımıyla demokratik bir
şekilde alınır.

24 yanıt

Okulumuzda çalışanların dile getirdiği şikâyet ve öneriler dikkate
alınmaktadır.

24 yanıt

öğretmenlerin kurum kültürü ile ilgili
beklenti ve öneri anketi
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Okulumuzun kalite politikasını destekliyorum.

24 yanıt

Okul yönetiminden memnunum

24 yanıt

Kurumdaki tüm duyurular çalışanlara zamanında iletilir.

24 yanıt
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Okulumuzda yapılan faaliyetlerde herkes birbirine yardımcı olur.

24 yanıt

Okul yöneticileri ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum.

24 yanıt

Okulda, öğretmenler ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum.

24 yanıt
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Okulda, diğer çalışanlar ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum.

24 yanıt

Kendimi okulun değerli bir üyesi olarak görürüm.

24 yanıt

Okulda kendimi güvende hissederim.
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Yaptığım işten zevk alıyorum ve işimi seviyorum.

24 yanıt

Aldığım ücret yeterlidir.

24 yanıt

Yöneticilerin sergilediği tutum ve davranışlar, çalışanları motive edici
yöndedir.

24 yanıt

66,7%

Evet
Hayır
Kısmen

16,7%

79,2%

Evet
Hayır
Kısmen25%

70,8%

Evet
Hayır
Kısmen

37,5%



4.01.2022 09:36 öğretmenlerin kurum kültürü ile ilgili beklenti ve öneri anketi

https://docs.google.com/forms/d/15AZa6djGgovlPU5o1jSRqHfA_8pVwLqFeFTaL_nvzhk/viewanalytics 6/20

Bu okulda çalışmaktan gurur duyuyorum.

24 yanıt

Okul yönetimi görevimi yerine getirmede bana destek oluyor.

24 yanıt

Yöneticiler, çalışanların hizmet içi eğitim ihtiyaçlarını karşılamak için kişi ve
kuruluşlarla işbirliği yapar.

24 yanıt
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Çalıştığım okul bana kendimi geliştirme imkanı tanımaktadır.

24 yanıt

Okul teknik araç ve gereç yönünden yeterli donanıma sahiptir.

24 yanıt

Okulda ihtiyaç duyduğum malzemeye zamanında ulaşabilirim (fotokopi vb
...)

24 yanıt
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Okulda çalışanlara, sınıflara/bürolara yapılan araç gereç dağıtımında eşitlik
ilkesi uygulanır.

24 yanıt

Okulda görevimi yerine getirebilmem için yeterli araç gereci buluyorum.

24 yanıt

Okulda güvenlik hizmetleri yeterlidir.

24 yanıt
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Okulumuz huzurludur.

23 yanıt

Çalışanlara yönelik sosyal ve kültürel faaliyetler düzenlenir.

24 yanıt

Okulda düzenlenen sosyal ve kültürel faaliyetlere severek katılmaktayım.

24 yanıt
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Okulda düzenlenecek sosyal, kültürel faaliyetlere, eğitsel kol vs.lere,
çalışanların ilgi ve yetenek ve istekleri doğrultusunda görevlendirmeler
yapılır

24 yanıt

Okulda çalışanlar arasında gruplaşmalar, dedikodular vs..olmaz.

24 yanıt

Çalışanların özlük işlemleri düzenli yapılır.
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Yöneticiler, karşı fikirlere saygılıdır.

24 yanıt

Öğretmene	yönelik	hizmetlerde	fırsat	eşitliği sağlanmaktadır.

24 yanıt

Okulda sağlık hizmetlerine yönelik işlemlere (sevk, rapor, izin vb.) gereken
özen gösterilerek yapılmaktadır.

24 yanıt
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Yöneticilerimiz, hizmet alanların beklentilerini dikkate alır.

24 yanıt

Okul yerel ve genel toplum üzerinde olumlu etki bırakacak çalışmalar
yapmaktadır.

24 yanıt

Okul doğal kaynakları korumakta ve doğal çevrenin korunması için gayret
göstermektedir.
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Kurumda geri dönüşümü mümkün atıklar toplanmaktadır.

24 yanıt

Okul, çağın gerektirdiği değişme ve gelişmeleri takip edebilmekte ve bu
gelişmeleri okula taşıyabilmektedir.

24 yanıt

Yöneticilerimiz çalışanların görüşlerini dikkate almaktadır.

24 yanıt
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Yöneticilerimiz işinin gerektirdiği yeterliliğe sahiptir.

24 yanıt

Yöneticilerimiz insan ilişkilerine önem vermektedir.

24 yanıt

Yöneticilerimiz, teknolojik gelişmeleri takip etmektedir.
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Yöneticilerimiz, okulda birlikte çalışmayı (takım çalışmasını) destekler.

24 yanıt

Yöneticilerimiz, katıldıkları hizmet-içi eğitim, konferans ve seminer
sonuçlarını çalışanlarla paylaşırlar.

23 yanıt

Yöneticiler, çalışanların değişim yaratacak fikirleri desteklenmektedir.

24 yanıt
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Yöneticiler, okulun vizyonunu, stratejilerini,iyileştirmeye açık alanlarını
vs..çalışanlarla paylaşır.

23 yanıt

Yöneticiler, iyileştirme takım çalışmalarının önerilerini dikkate alarak
iyileştirmeler yapar.

23 yanıt
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Okul yöneticisi, iyi performans gösteren personeli (veya ekibi) aylıkla ödül,
takdir, teşekkür vs ile ödüllendirir.

23 yanıt

Yöneticiler, iyi performans gösteren personeli/ekibi, öğretmenler kurulu
toplantılarında, törenlerde vb. duyurarak takdir eder.
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Her türlü ödüllendirme ve terfilerde adil olma,tarafsızlık ve objektiflik
esastır.

23 yanıt

Okulda yapılan olumlu işler takdir edilir.

23 yanıt

Okulumun değerlerini biliyor ve paylaşıyorum.

23 yanıt

Evet
Hayır
Kısmen

39,1%

8,7%

52,2%

Evet
Hayır
Kısmen21,7%

17,4%

60,9%

Evet
Hayır
Kısmen

17,4%



4.01.2022 09:36 öğretmenlerin kurum kültürü ile ilgili beklenti ve öneri anketi

https://docs.google.com/forms/d/15AZa6djGgovlPU5o1jSRqHfA_8pVwLqFeFTaL_nvzhk/viewanalytics 19/20

Okulumun misyonunu biliyor ve paylaşıyorum.

23 yanıt

Okulumun vizyonunu biliyor ve paylaşıyorum.

23 yanıt

Okulumun temel politikasını ve önemli stratejilerini biliyor ve paylaşıyorum.

23 yanıt
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